

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ П. МИХАЙЛОВСКИЙ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 29 декабря 2020г.

№ 131

Об утверждении муниципальной программы «Развитие дошкольного образования муниципального образования п. Михайловский Саратовской области на 2021 - 2023 годы»

В соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, решением Собрания депутатов муниципального образования п. Михайловский Саратовской области от 16 декабря №313 «О бюджете муниципального образования п. Михайловский Саратовской области на 2021 год и на плановый период 2022 — 2023 годов», в целях повышения качества образования, совершенствования работы в системе образования муниципального образования п. Михайловский Саратовской области

постановляю:

- 1. Утвердить муниципальную программу «Развитие дошкольного образования муниципального образования п. Михайловский Саратовской области на 2021 2023 годы».
- 2. Опубликовать настоящее постановление на официальном сайте администрации муниципального образования п. Михайловский Саратовской области и в средствах массовой информации.
- 3. Настоящее постановление распространяется на правоотношения возникшие с 01.01.2021 года.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы руководителя аппарата администрации муниципального образования п. Михайловский Саратовской области Урубкову О.А.

Глава муниципального образования п. Михайловский Саратовской области

